Peauctopbl HemsonuposaHHble cepun MT (C NOBbILLEHHON MEXaHN4YeCKOW

NPOYHOCTbIO U TeHﬂOCTOFIKOCTb}O) C MeTannoananeKkTpnyecknm nposoadaLlimnm

cnoem npegHasHaveHbl Ana paboTbl B LeNsAX NOCTOAHHOIO, MEPEMEHHOIO U
MMMynbCHOro Toka. Cnocob MOHTaXa - HaBECHOMW.
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MowwHocTb, BT|D, mm|L, mm|d, mm|l, mm|Macca, r He bonee
0,25 3 7 0,6 | 20 0,25
0,5 42 |110,8| 0,8 | 25 1
1 66 | 13 | 0,8 | 25 2
2 86 |185| 1 25 3,5
0,125 2,2 6 05| 20 0,15
1 6,6 | 18 | 0,8 | 25 2
2 8,6 | 28 1 25 5

HomMmuHanbHbIe paccenBaemMmblieé MOWHOCTU, HOMUHAJIbHbIE CONMPOTUBJIIEHUA,

AonyCTUMbIe OTKITOHeHUA OT HOMUHAnNa, pAaabl

HomuHanbHas paccenBaemMas HomuHanbHoe ,D,Ol'lyCTVlMoe OTKITOHEeHUe ng‘
MOLLIHOCTb, BT COMNpPOTUBIIEHNE OT HOMUHana, %

0,125 8,2 0m...1,1 MOwm £2, 5, +10 e

0,25 8,2 OM...2 MOM £2, 45, +10 EE%‘Q

05 8,2 OM...5,1 MOm £2, +5, +10 EEé‘é’

1 8,2 Om...10 MOMm £2, +5, 10 EE%%

2 8,2 OM...10 MOMm £2, 45, £10 EEzg‘é’




MpepenbHble paboune HanpsXKeHUA

H MpenensHoe MpenensHoe MpenensHoe
OMWHarnbHas
HanpskeHne HanpshkeHne npu HanpsKeHne npu
paccenBaemas
gy NOCTOSAHHOIO UNK UMMNYNbCHOM TOKe NMMNYNbCHOM TOKe
’ rnepemMeHHOoro Toka, B (Pcp=0,1PH), B (Pcp=0,2PH), B
0,125 200 400 300
0,25 200 400 300
0,5 350 750 650
1 500 1000 900
2 700 2000 1050

3aBMCUMOCTb A0NYCTUMOMN MOLLHOCTU OT TeMnepaTypbl OKpYyXXarLien cpeabl

P/PH, %
80 \'*
60 \
40 \.
20
t °C
80 0 80 160 240 320

TemnepaTtypHbIn KO3¢hPULUMEHT CONPOTUBNEHUS

Mpenenbl HOMUHAaMbHbIX
COMNPOTUBIEHUN

TKC, 10° 1/°C (npwm
Temnepartype ot -60 oo

TKC, 10°® 1/°C (npu Temnepatype ot
+25 °C pgo npegensHou

+25 °C) OKpY>KatoLLen)
no 10 kOm +1200 +600
11 KOM...1 MOm +1200 +700
oonee 1 Mom +1600 +1200
JKkcnnyaTauMoHHble napamMeTpbl
MapameTp 3Ha4veHune

1 (rpynna A)

YpoBeHb wymos, MkB/B 5 (6e3
0603Ha4yeHuns)
HapaboTka Ha oTkas, 4 15000
M3meHeHne conpoTMBREHNS B Te4eHne HapaboTkM Ha OTKas, He +10
6onee % ~
Cpok coxpaHsieMocTu, net 15
M3meHeHne conpoTMBEHNS K KOHLLY CPOKa COXPaHAEMOCTH, He +10

oonee %




